STALLAVENA-BOSCO  2005

Come ormai da tradizione si è svolta il 26 giugno la nona rievocazione storica della Stallavena – Bosco, corsa in salita che negli anni dal 58 al 68 era la cronoscalata più veloce d’Europa dove si davano battaglia i più forti e temerari piloti dell‘epoca, tra cui molti veronesi, che nella corsa veronese avevano il trampolino di lancio verso la notorietà.
La nostra più tranquilla in cui hanno partecipato 67 auto è partita dal piazzale della Carrera alle 9.31 e fra le varie prove di abilità nella guida e di precisione a Cerro Veronese si è arrivati a far bella mostra in piazza a Boscochiesanuova  dove il numeroso pubblico si è espresso in un referendum per scegliere l’auto giudicata più piacevole o sportiva che è stata decretata la Fiat 508 cabrio del 1932 di Magagnin Silvano, l’ Opel GTE  di Dalla Chiara Gaetano e l’ auto di Brizzi Raffaello che con la sua Fiat 128 SL il ricordo più commovente di un spettatore.

Tra i più precisi e abili con auto costruite fino al 1968 si sono classificati : 1° Zampieri Gianluigi su Fiat Osca del 61, 2° Magagnin Silvano su Fiat 508 del 32, 3° Visentini  Roberto su Alfa Romeo GT del 66.
Per le auto costruite dopo il 1968 1° è stato Olivieri Luciano su Porsche 911, 2° Conti Silvano su Fiat X 1/9, 3° Loncrini Gianfranco su Autobianchi A 112 Abarth.

Il trofeo dedicato a Giannontonio Bortoletto è stato assegnato a una Talbot Sumbean Turen  del 1938 di Olivati Alberto 
Il premio per l’ equipaggio femminile è andato a Boschi Silvia su Fiat 131 Recing. 
Fra i tanti premiati anche l’equipaggio tedesco su Fiat 500 F del 67  Silberhorn Dieter. 
Dopo il successo di partecipanti e della qualità delle vetture gli organizzatori Boschi Rino e Bortoletto Flavio ringraziano tutti e Vi danno appuntamento al 25 giugno 2006 con altre novità e ….         Grazie a Tutti 
